

“秋天的第一杯奶茶”特殊而暖心

本报讯(德阳传媒记者 张嵘)“真的很感动!”近日,捧着手里还带着余温的奶茶,市医院心血管内科护士王蕾眼眶里闪烁着一丝晶莹,“没想到自己秋天的第一杯奶茶竟是患者家属送来的”。

事情要从半个多月前说起。7月底的一天,在心血管内科CCU(心内科重症监护病区)值班的王蕾,接收了一位因严重心力衰竭入院的老大爷。“老人家身体状况很差,不仅病情危重,精神也很萎靡。”在医生全力救治的同时,王蕾和同事也对大爷特别上心,24小时密切监测生命体征,精确执行每项治疗。

刚开始的时候老人几乎不怎么吃东西,这让家属和护理他的王蕾等人很是着急。王蕾就端着饭碗守在病床前,一边哄着他,一边一小勺一小勺地喂。“很好,我们是最棒的。我们要继续努力。”

每当老人吃下一口饭,王蕾就不断地鼓励他,给他打气。就这样坚持了一个多星期,在医生的治疗和精心护理的双重作用下,老人渐渐地能够正常进食了,也为后续的恢复打下了基础。

CCU的病人都是危重患者,基本上只能躺在病床上,而久躺的病人最怕褥疮。王蕾和同事定时要帮他们翻身,换位。“他晓得自己病重,心情也很烦躁,刚开始给他翻身时他怎么也不想动。”大爷女儿记得,每次遇上父亲“抗拒”的时候,王蕾和同事总是一边轻声地安慰他,一边耐心地慢慢帮父亲翻身。“特别是王护士,每次下班前都要来看看父亲,嘱咐他好好配合医生护士。每次接班后也总来夸夸父亲,说他情况又好转了、精神看上去好多了什么的,不断地鼓励他。”大爷女儿说,让她都没想到的是,经过一周多的对症治疗和精

心护理,父亲就能够慢慢地自己坐起来了。

经过近20天的治疗和护理,大爷的情况有了很大的改善。从CCU转回普通病房那天,王蕾和大爷女儿一起推着坐在轮椅上的他等候电梯。“那天很热,当时我额头上全是汗,大爷女儿看着我,你们太辛苦了,我一定要请你喝杯奶茶。”王蕾说,当时她说了声谢谢,但并没有把这事放在心上。没想到几天后她下午下班时,白班的同事告诉她,老人女儿特意买了好几杯奶茶送到科室,感谢父亲住院治疗期间大家的精心治疗和照顾。

“当时捧着奶茶真的很感动,我们只是做了我们应该做的,他们却这么有心。”王蕾说,这杯奶茶不仅是一杯应季的饮料,更承载着患者和家属对医护人员的理解和尊重,暖胃又暖心。

职业探秘 成就梦想

德阳日报社小记者团开展职业体验活动

本报讯(文/图 德阳传媒记者 蒋文戈 张茂 刘芳)8月11日至20日,德阳日报社小记者团在11家企事业单位开展了13场小记者职业体验活动,500余名小记者走进这些企事业单位开启“职业体验探秘之旅”,探索不同职业的奥秘,在实践中学习知识,在体验中收获成长。

在市中心血站,小记者们了解了血液从采集到检测、储存的全过程,学习了献血知识,感受到生命的温度。

在长城华西银行营业部,小记者们认识了钱币的由来,学习了理财以及防诈骗的知识,还参加了有趣的点钞比赛。

在市气象局,小记者们学习了如何查看风云卫星图,从卫星图分辨各种天气,还亲自参与了天气预报的录制。

在市人民检察院,小记者们参观了12309检察服务中心,在模拟法庭上体验了一次专业的庭审,近距离了解了检察工作的神圣使命。

在德阳生态环境监测中心站,小记者们观看了水质检测、空气检测以及噪声检测过程,了解了各种检测设备以及实验的作用,在互动实践中播下了“人人了解环保 人人参与环保”的美好种子。

在中石化西南油气分公司物资供应中心仓储管理中心(质检中心),小记者们了解了能源保供的“台前幕后”,明白了物资供应在石化产业链中的重要性。

在市食品药品安全检验检测中心,小记者们学习了科学用药、如何认识食品标签、食品选择实用技巧和中药的鉴别等知识。

在太平洋东方影都,小记者们走进各个放映厅探寻了观影背后的故事,了解了从购票到观影的全部流程和电影的发展历程。



试穿消防叔叔的工作服。

在市供销发展集团有限公司,小记者们了解了红色供销的发展历程以及供销工作在连接城乡、助力乡村振兴的重要作用。

在市人民医院妇女儿童医院,小记者们学习了包扎知识以及“海姆利克急救法”,探寻了医学的奥秘,减少对医院的恐惧,体验了智能化就医服务。

在德阳经开区消防大队秦湖路消防救援站,

小记者们近距离观察了各种消防救援设备,学习了生活中的消防安全常识,还穿上消防服,化身“小小消防员”。

此次职业体验活动通过沉浸式学习,不仅拓宽了小记者们的视野,更让他们体会到各行各业的责任与担当。德阳日报社小记者团负责人表示:“希望孩子们在探索中埋下职业理想的种子,未来用知识和实践为社会贡献力量。”

多部门联合整治 取消市医院门口三轮候客区 规范非机动车停放

本报讯(德阳传媒记者 赵萍)近日,市公安局交通管理支队直属一大队发布通告,为全面提升道路管理水平,进一步规范辖区道路秩序,净化交通安全环境,保障市医院就医通道畅通,该大队将联合城管、交通等部门,对市医院门口的各类交通违法行为开展联合整治行动。

此次整治行动重点瞄准市医院门口非机动车乱停乱放、占道经营、非法营运等违

法行为。值得注意的是,原设置于市医院外道路两侧的人力客运三轮候客区域将予以取消。

交警部门提醒,广大非机动车驾驶员需规范停放非机动车,不得影响人行通道的正常通行。同时,呼吁广大市民和人力客运三轮经营者自觉遵守相关规定,共同维护市医院周边良好的交通和环境秩序。

“抖音客服”来电 老人差点被骗走6万元

本报讯(德阳传媒记者 张嵘)近日,市公安局罗江区分局成功破获一起电信网络诈骗案,办案民警远赴重庆,在当地警方的大力协助下,成功抓获3名犯罪嫌疑人,并全额追回受害人被骗的6万元资金。

7月29日,罗江区居民周先生匆忙赶到市公安局罗江区分局万安派出所报警,称自己遭遇电信网络诈骗,银行卡内的6万元被转走。周先生告诉民警,当天他接到一个自称“抖音客服”的电话,对方称其孙子在抖音开通了付费直播功能,若不及时关闭,每月将自动扣费800元。周先生信以为真,并在对方诱导下下载了一款不明软件,随后按照“抖音客服”的指引,进行了所谓的“关闭免密支付”和“重置密码”等操作。然而,一番操作后,他发现自己银行卡内的6万元已被全部转走。

接到报警后,万安派出所立即启动紧急止付机制,同时联合分局网安、情指等部门展开研判。经侦查,办案民警初步确认53岁的重庆市大足区女子罗某有重大作案嫌疑。办案民警又随即赶赴重庆,在大足区将罗某抓获。随后经过相关侦查,办案民警又成功挖出罗某的两名上线——36岁四川旺苍男子李某和28岁的重庆秀山男子程某。在重庆市江北警方的大力配合、支持下,办案民警成功将李某、陈某2名嫌疑人抓获归案。

经审讯查明,该团伙通过非法渠道获取受害人信息,冒充“抖音客服”实施诈骗,得手后迅速将资金转移至罗某的银行卡内。

目前,犯罪嫌疑人罗某、李某、陈某已被市公安局罗江区分局依法采取刑事强制措施,周先生被骗的6万元也已全部追回。案件正在进一步深挖中。

汉服模特大赛 展现优秀传统文化风采

本报讯(德阳传媒记者 徐皓)近日,德阳经开区旌东街道滨河社区联合德阳印象汇,在印象汇广场共同举办“礼衣华夏”汉服模特大赛,旨在弘扬中华优秀传统文化、丰富居民精神文化生活。活动巧妙融合传统底蕴与现代气息,为市民献上了一场精彩纷呈的文化盛宴。

活动吸引60余位汉服爱好者齐聚竞秀。舞台上,选手们身着各朝代精美汉服,或宽袍大袖显雍容,或襦裙飘逸展灵动,伴随悠扬古乐款款而行,一颦一笑、一举一动皆诠释着华夏礼仪之邦的典雅风范与服饰仪态之美。

活动现场氛围热烈,众多市民驻足观

赏。观众既近距离感受到了汉服霓裳的视觉震撼,更沉浸于传统艺术表演的独特魅力。大家纷纷表示,这样的活动意义非凡,既让中华优秀传统文化以鲜活灵动的方式呈现,又在潜移默化中唤起大众对传统文化的认同与热忱,实现了文化传承与艺术创新的完美融合。

本次活动以汉服为媒,成功搭建起传统文化展示与交流的平台。它不仅是一场视听盛宴,更是一次生动的文化传承实践。借助选手们的倾情演绎与观众的积极参与,有效激发了社区居民对中华优秀传统文化的认同感与自豪感,让古老服饰在现代都市焕发生机,推动文化自信在基层扎根绽放。

文明健康 绿色环保

信有礼

重信守承诺 | 立身又立业

中国精神文明网 中国广告协会

读书点亮生活 开卷有益人生

中宣部宣教局 中国文明网

文明健康 绿色环保

亲有礼

传承好家风 | 相亲又相爱

中国精神文明网 中国广告协会